

11分制被否 世界羽联维持三局两胜21分制

新华社北京5月20日电（记者姬烨）世界羽联消息，19日在曼谷进行的世界羽联年度大会上，有关计分制改为五局三胜、每局11分制的提议没有获得三分之二的票数，因而现行的三局两胜、每局21分制将继续保持。

与此同时，有关固定发球高度的提议获得三分之二以上票数得到通过，现在试行的固定发球高度为1米15，世界羽联将在今年12月10日之前进一步测试，从而决定发球高度。

18日，世界羽联理事会向大会提出三项改革措施：第一，新的计分制（基于五局三胜11分制）；第二，减少场上教练人数，引入运动员暂停制；第三，固定发球高度，提升发球判罚一致性。

19日，世界羽联会员协会代表对

大阪田径大奖赛 谢震业破200米全国纪录 苏炳添领衔接力获第三

据新华社北京5月20日电（记者吴俊宽）据国际田联官网消息，2018年国际田联世界田径挑战赛第二站大阪大奖赛20日举行。中国队派出多名选手参加本站比赛，其中谢震业在男子200米项目中跑出20秒16，将自己保持的全国纪录提升了0.04秒。苏炳添领衔的男子4×100米接力年轻阵容获得第三名。

男子200米的比赛在顺风0.9秒/米的情况下进行，谢震业在全部9名选手中排在第二位。博茨瓦纳名将马卡瓦拉以19秒96的成绩获得冠军，谢震业的身后包括3名美国选手以及4名日本选手。

由于谢震业缺席，男子4×100米接力队实力受到影响。由苏炳添、梁劲生、别舸、许周政组成的年轻阵容最终以38秒72的成绩获得第三名。日

本队以37秒85夺冠。女子标枪项目中，中国选手刘诗颖刷新个人最好成绩，她第一投就取得67米12的好成绩，突破自己66米47的个人最好成绩夺冠。队友吕会未能发挥最高水平，最终以64米55的成绩位居第二。

刘诗颖的夺冠成绩仅次于吕会在2017年伦敦世锦赛上创造的67米59的亚洲纪录，是史上亚洲第二好成绩。

中国百米女飞韦永丽在100米比赛中以11秒17夺冠，比11秒24的个人最好成绩快了0.07秒。不过由于比赛中2.3米/秒的风速稍稍超出规定风速，她的成绩不能被记为个人最好成绩。在韦永丽缺阵的情况下，由梁小静、黄瑰芬、葛蔓棋、袁琦琦组成的中国女子4×100米接力队也以43秒33的成绩折桂。



5月20日，在泰国曼谷举行的2018年汤姆斯杯羽毛球赛小组赛中，中国队对阵澳大利亚。

图为中国队选手谌龙在比赛中回球。他最终以2:0战胜澳大利亚选手安东尼·乔。

新华社发

中超战报 (第11轮)	
北京人和	2:1 广州恒大
天津权健	2:1 上海申花
大连一方	2:1 贵州恒丰
上海上港	2:0 江苏苏宁
长春亚泰	0:2 北京国安
广州富力	1:1 河南建业
河北华夏	2:1 重庆斯威

美职篮东部决赛 骑士扳回一城

据新华社华盛顿5月19日电（记者王集旻）在19日进行的美职篮（NBA）东部决赛第三场比赛中，克利夫兰骑士队众球星集体发挥，力保球队在主场以116:86大胜波士顿凯尔特人队，将总比分追成1:2。

在客场连输两场之后，回到主场的骑士队判若两队，他们在第一节就领先对手15分之多，半场结束后优势继续扩大。骑士主帅泰伦·卢赛前表示，球员们尽管丢掉前两场，但自信并没有受到打击，因为球队应对季后赛非常有经验。

本场比赛骑士队外围准星不错，共投进17个三分球。在詹姆斯的带领下，骑士队共有六人得分上双，其中詹姆斯贡献27分和12个助攻，前两场发挥低迷的后卫乔治·希尔攻下13分，投手科沃尔14分，勒夫拿到13分、14篮板。此外，骑士替补的贡献也超过对手。

在队友的支持下，詹姆斯本场上场时间仅为37分钟，赛后詹姆斯对队友的表现点赞。“除了自己要有发挥，我必须盘活队友，这场比赛他们做得非常好，下一场他们会更加出色。”詹姆斯说。

海口举行千人慢跑活动

本报讯（记者孙慧）5月19日是中国旅游日。当日下午，由海口市龙华区委、区政府主办的“慢跑·龙华”活动在龙华区新坡镇卜茂村潭丰洋省级湿地公园鸣枪，千名跑友环绕湿地公园慢跑，体验乡村生态新变化。



服务读者需求
改善读者体验
欢迎扫描
关注海报读者俱乐部

省U11青少年足球锦标赛收兵 海口海之星队夺冠

本报海口5月20日讯（记者王黎刚）经过5轮的角逐，海南省足球协会青少年足球锦标赛（U11组）今天在省足协裕东足球青训基地结束。在决赛中，海口海之星队2:0战胜了琼中男足1队，夺得冠军，琼中男足1队屈居亚军。

获得第3名至第8名的分别是中海俱乐部A队、景山学校1队、三亚

市九小队、琼中男足2队、省农垦三小队和澄迈实验小学队。

经过前期报名与年龄审核，本届U11锦标赛共20支省内球队参赛，这些球队来自海口、三亚、琼中和澄迈等地。比赛分为5个组，第一阶段各球队进行小组单循环积分赛，第二阶段为各小组积分第一的5支球队和5个小组成绩最好的3支第二名球

队进入8强淘汰赛。

最终，三亚市第九小学队、琼中男足1队、中海俱乐部A队、海之星俱乐部球队和景山学校1队以小组头名的身份，直接晋级8强赛。澄迈实验小学队、省农垦直属第三小队、琼中男足2队在5个小组中成绩最好，获得了8强淘汰赛的资格。企鹅平台直播了本次8强赛的比赛。

海口举行小学幼儿园国象联赛

本报海口5月20日讯（记者王黎刚）“星艺装饰杯”海口市第10届小学、幼儿园国际象棋联赛今天在海口市玉沙实验学校举行。本次比赛吸引了海口市69所学校和幼儿园的863人参赛，是海口市举办国际象棋比赛参赛人数最多的一次。

比赛按年级和男女分为12个组

别，采用国家体育总局审定的最新规则执行，并采用瑞士制电脑编排，共赛7轮每轮比赛限时双方共计50分钟，超时判负。比赛结束后参赛棋手们可依据比赛成绩申请中国国际象棋协会等级称号。本次比赛设团体总分奖，以小学、幼儿园为单位，设一等奖2名、二等奖3名、三等

奖5名。

省国际象棋协会相关负责人表示，海南自1998年开始推广国际象棋，国际象棋人口从最初十几人到现在40多万人。

本次比赛由海口市教育局主办，海南省国际象棋协会等单位承办，海南星艺装饰有限公司冠名赞助。

2018年5月21日 星期一

值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：张昕

第71届戛纳电影节闭幕 日本影片《小偷家族》获最高奖

新华社法国戛纳5月19日电（记者张曼）第71届戛纳国际电影节19日闭幕，日本导演是枝裕和的新作《小偷家族》斩获最佳影片金棕榈奖。

《小偷家族》讲述一户看似平静过日子的普通家庭依靠盗窃维持生计却又其乐融融，一次意外事故打破了原有平静，揭开了每个家庭成员的秘密。影片改编自真实新闻事件，旨在透过家庭探讨日本社会问题。

是枝裕和是戛纳电影节的常客，这是他第五次参与金棕榈奖角逐。2013年，他执导的《如父如子》摘得戛纳电影节评审团奖。

美国导演斯派克·李凭借新作《黑色党徒》获本届电影节评审团大奖。黎巴嫩女导演娜丁·拉巴基的《迦百农》获得评审团奖。法国88岁著名电影导演让-吕克·戈达尔的新作《影像之书》获得特别金棕榈奖。

此外，波兰导演帕维尔·帕夫利科夫斯基凭《冷战》获最佳导演奖；意大利演员马尔切洛·丰特凭在影片《养狗人》中的精湛表演获最佳男演员奖；最佳女演员奖颁给了主演《小家伙》的哈萨克斯坦女演员萨玛尔·叶斯利莫娃。《三张面孔》和《幸福的拉扎罗》两部影片的编剧同获最佳编剧奖。

在短片单元，中国青年导演魏书钧的《延边少年》获得评委会特别提及奖。

本报讯（记者卫小林）大型童话音乐剧《阿凡提与长鼻子》（以下简称《阿凡提》）5月18日、19日在海口日月广场华人国际剧院连演两场，让海南观众欣赏到了音乐剧版阿凡提的可爱形象。该剧改编自新疆维吾尔族民间故事，由著名儿童剧导演于墨林编剧并执导，著名作曲家朱彬作曲，深圳市东方韵儿童艺术团演出，全剧最大的特色是将新疆维吾尔族民间音乐和舞蹈融进剧情中，让传统影视剧中的人物形象变身为音乐剧中更会唱歌跳舞的可爱而传奇的人物。

演出主办方海南华人国际文化投资集团相关负责人告诉记者：“《阿凡提》的故事果然吸引人，两场演出场场满座，剧场里不断爆发出热烈掌声，演出非常成功。”

海口海之南学校舞蹈教师吴昌原说：“新疆风格音乐就是优美，而剧中的新疆风情舞蹈更加吸引我，也传递出更多剧中人物的情感，不愧是音乐剧行家打造的精品，比以往的阿凡提电影、电视剧传递出了更多的新疆人文风情。”

海口美兰举办广场舞大联欢

烈的“斗舞”联欢，热情洋溢的选手，精美整齐的服饰，欢快多彩的舞姿，让联欢现场精彩纷呈。由美兰区老干部二团舞蹈队带来的藏族舞蹈《扎西德勒》带来了浓浓的藏族风情，秀英区队伍献上的《心上的罗加》、龙华区队伍参演的《看山看水看中国》和琼山区舞蹈队呈现的《走进新时代》等广场舞，令人目不暇接。此外，喀麦隆选手梦飞和女歌手高秀丽合唱的海南民歌《久久不见久久见》，更让

头对准为海南建省办经济特区贡献青春和汗水的一代又一代人，写出这些人敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神，也为海南已然拉开的新一轮“闯海”浪潮加油鼓劲和打气。

据悉，电影《海南往事》目前正在物色演员，初步计划今年年中开拍，年底在全国各大院线上映。

本次活动由海口市群众艺术馆指导，海口市美兰区委宣传部、美兰区文明办、美兰区文化体育和旅游局主办。

现场观众领略了别样的民歌风情，现场爆发出雷鸣般的掌声。

海口市美兰区相关负责人表示，本次活动旨在发挥广场舞的示范引领作用，传递积极健康的生活态度，将海口人民幸福健康、昂扬向上的精神风貌充分地展示出来。

本次活动中，海口市群众艺术馆指导，海口市美兰区委宣传部、美兰区文明办、美兰区文化体育和旅游局主办。

海口市美兰区相关负责人表示，本次活动旨在发挥广场舞的示范引领作用，传递积极健康的生活态度，将海口人民幸福健康、昂扬向上的精神风貌充分地展示出来。